

Είδη	Πολυλειτουργικές συσκευές κουζίνας από ανοξείδωτο ατσάλι αποφλοιωτές φρούτων και λαχανικών
Υλικό	Ανοξείδωτο ατσάλι / SS304
Μέγεθος	Σύμφωνα με τις απαιτήσεις σας
Χρώμα	Σύμφωνα με τις απαιτήσεις σας
ΜΟQ	1000 σετ
Δείγμα χρόνου παράδοσης	3-5 ημέρες
Συσκευασία	Λευκό κουτί / κουτί χρώματος
Μαζικός χρόνος παράδοσης	30 ημέρες μετά την έγκριση του δείγματος
Πιστοποιητικό	Δοκιμή ποιότητας τροφίμων FDA LFGE
Εργοστασιακός έλεγχος	Sedex 4p, BSCI, ISO9001
OEM / ODM	(1) Προσαρμοσμένα σχέδια, υλικά, μέγεθος, χρώματα διαθέσιμα (2) Δωρεάν υπηρεσία σχεδιασμού που παρέχεται από το RD μας
Επεξεργασία ΛΟΓΟΤΥΠΟ	Λογότυπο Decal, λογότυπο λέιζερ, λογότυπο χαρακτηριστικής, λογότυπο εκτύπωσης μεταξιού, λογότυπο Debossed, ανάγλυφο λογότυπο
Τηλέφωνο	0755-33221366 33221399













03

Company Tour

E-BON



Γραφείο



Ομάδα

Δωμάτιο δείγματος 1



Ομάδα

Δείγμα δωμάτιο 2



Ομάδα

04

FAQS

E-BON

1. E: Πώς μπορούν οι πελάτες να αγοράσουν προϊόντα E-BON;

A: Οι πελάτες μας μπορούν να στείλουν email στο sales@szebon.com, το οποίο είναι το email της επιχείρησής μας. Εναλλακτικά, οι πελάτες μπορούν να καλέσουν το 86-0755-33221366 για να μας πουν τα έργα που θα αναπτυχθούν ή τα προϊόντα που τους ενδιαφέρουν. Η επιχειρηματική μας ομάδα περιμένει τους πελάτες όλη την ημέρα.

2. E: Πού είναι η κύρια αγορά προϊόντων E-BON;

A: Η κύρια αγορά μας είναι η Ευρώπη και η Αμερική, οπότε γνωρίζουμε πολύ καλά τις απαιτήσεις και τις απαιτήσεις αυτής της αγοράς. Μπορούμε να προσφέρουμε στους πελάτες μας την επαγγελματική μας συμβουλευτική και προτεινόμενη υπηρεσία. Ταυτόχρονα, θα λανσάρουμε νέα προϊόντα με βάση τις αλλαγές των ευρωπαϊκών και αμερικανικών αγορών, για να βοηθήσουμε τους πελάτες μας να εκμεταλλευτούν καλύτερα την αγορά. Επιπλέον, επεκτείνουμε επίσης τις αγορές στη Ρωσία, την Ασία και τη Νότια Αμερική.

3. E: Ποια είναι η ελάχιστη ποσότητα παραγγελίας; Πόσο καιρό είναι ο χρόνος παράδοσης;

A: Τόσο το MOQ όσο και ο χρόνος παράδοσης πρέπει να αναφέρονται στα συγκεκριμένα προϊόντα. Το MOQ μας είναι συνήθως 1000 τεμάχια και η ποσότητα του προϊόντος του κάδου απορριμμάτων υπολογίζεται σύμφωνα με ολόκληρο το ντουλάπι. Ο χρόνος παράδοσης είναι εντός 30 ημερών.